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Ata de sessão Ordinária de no 5512ü;:3 .ja üârnara Municlpalde Japoatã realizada aos
06 dias do mês de seternbrc,-i* i)"f}7:;i às l7h, nesta Casa Legislativa, sob a
Presidência do Sr. Andersc;n Ca,É,. lii,n..eiro Secletário Cássio lríateus Santos Silva,
Segundo Secretário Rornário Silve ci: üliveira ii os vereadores presentes, Roniclê
Soares Oliveira, José tviaítins cJa üosili, -rainá ()u:rnarães Araújo, Eduardo Andrade e
Paulo Santos. Havendo número ie,;ai r: Sr. Presidente declarou aberta a presente
sessão. Em seguida solicitou cio prr;'ireir,: .3l:cretário a leitura da ata da sessão anterior
que fci lida e aptovada por unan,ini,Jade. f,nr seguirJa passou para o EXpEDIENTE.
Foi lido(a): Projeto de Lei 1112023,,Je ;.:riti:rial co Pocjer Executivo Municipal, promove
adequação orçamentária no ánrbito clc i'ilr,lir:íi,ir cie Japoatã e autoriza a abertura de
crédito especial ao orçamentc ar'.,.r;,ri de 2rJ23 iir: vaior de 133.430,38 reais. Parecer
das ComissÕes Pertrianerltes. Fr::i:,;,lr í,il§erentg' ac; Projeto de Lei no í1 de2023.,
de autoria do Poder Exe+utivtr írili-iricipal. üa Comissão de Agricultura e Meio
Ambiente, Comissão de Fivi:lnr,."irq e Orçamento e Comissão de Constituição,
Justiça e Cidadania sobre o Projeto de Lei no 1112O22, promove adequação
orçamentária no âmbito clo [r[inicí,r;c.r cle Japoatá e au,toriza a abertura de crédito
especial ao orçamento anual Ce ll02;', rro vaicr cle 133 430,38 reais. As Comissôes
Permanentes reunidas, nos terrnc:s d;-=, í..ei {irgâniea Mirnicioale do Regimento lnterno
desse Parlamento, apos, as riiscus:srr,rs reaiizaC;..rs tçbre i: Projeto de Lei em tela, bem
como a observância dos princípicrs r,::iaradr,,s peia Lei Orgânica [t/unicipal, Constituição
Federal e Estadr-rai rnanifestarn-{iü pc:ía r:rigiirailciacie do Projeto cle Lei 11t2022.
Requerimento Í3/2CI23, de autoir;a ü;i verÉ:ador José fr/lartins da Costa, pedido de
providências para que uerifiqL,ü ã:l estradas vicinais que dá acesso da sede do
Município a alguns l'"cvoados, QLIL.: .:..rtãn interrclrpiclas por alguns proprietários de
fazendas. lndicação 10il2023, e âlji.í'íia í-i,l vereador Faulo Santos, solicita a inserção
de energia solar nos pi'ráciíos ptibl;ci;s :)l: frrlLir,-ir;ípro cje japoi:tãlSE" Ern seguida foram
disponibilizados í5 minutosü pai'ü "4Í:-rcussÉe 

,.:!ies lnatérias lictas. O vereador paulo
Santos teve a parte e falou sobre :i ,,i:poi'tâ:-ii.rtt ijâ inrlicação fi2t2023, matéria de
sua autoria que segundo o verear:ii, e ;!E glalie reier,rância para que futuramente o
município possa ter unra ntaict (],r;ijf.,;,.ii-i-riü rori-, i-i:iaçâo ao valor que é gasto com o
pagamento de energia. O vereacj;,r .j,-,.;i:: Ii'ler''Lins cia Costri tarnbém teve a palavra e
falou da importância do R.equ€[rfr-1i;j'ri:.., '!:].ri0:l:l r"i,;,,lela rje st.la autoria e que segundo
o vereador prectsa de iti-na rnaicr ál*11ç;16 [r]i tur'ro -io Poder Executivo desse
Município. Aproveitoti s rÍü*lüi:l.i, ,"ia,lL'.'ri:; ;'alei.r l.l;: irnpr:{áncia da indicação
10U2423. C)s vereadcir*s i:dua;ti:.) :r q..o;,1;1',,1, f,.i,, ir..:"r ial;':"rben': tiveram a palavra e
faiaram sobre a irnpoi'l-ància da-., ir.';1r..-,r,,r* ii:.:t..ir;í;:: n* iia de hoje. Na sequência
passou para ORDEII$I O0 lliA. Ct.,r;Çr)r.r tl;'i', rrfiií-'â ci:,ict-iss..io e votação o PrOjeto de
Lei 1112A23 que foi licJo Êitrli'o'/itill '.' r '.iírí;"riii"i,iil1r'J,.1 dus vereii,Jores presentes. Foi
colrrcado ern unica discuissãr: Ê ,;c,.:r,,:ã,; L) Requüi'inreiite fit2123 que foi lido e
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aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Na sequência foi votada em
única discussão e votação a lnciicação 10212023 que foi lida e aprovada por
unanimidade dos vereadr:res i:,eserrtes. Adiante passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. Com a palavra e vereador José Martins da Costa, iniciou falando
mais uma vez do requerimento 'l:/2023, Ce sira autoria, que segundo o mesmo, o
Prefeíto desse Município precisa toinar providências com relação a esse assunto.
Enfatizou as melhorias que causará as populaçÕes que residem nessas localidades,
deixando claro que a abertura cJessas estradas vicirrais so trará melhorias para as
pessoas do Município. Lembrou air"lda que espera ter uma audiência com o Prefeito
para que esse assunto seja tratadc, corn a seriedade que merece. O vereador Roniclê
pediu a parte que concedrda e eripli.ou que isso precisa ser tratada com muita
seriedade pelo Prefeito e ser rerqi'riio o mars rápido possível. O vereador José
Martins também falou sobre a par-ticipação dos vereadores desta Casa em um

congresso no último final de semana r: expiicou qr.re todos são pares e tem poder de
forma igual e que estão ali para representar a vontade do povo e que por isso pediu

ao Presidente desta Casa uma !:r'opcista para inserir na Lei Orgânica Municipal e
regimento lnterno desta Casa para dar cie volta o ,iireito do Presidente da Câmara
Votar. Solicitou do Presidente qire viabilize unra análise técnica, através de sua

assessoria sobre melhorias e atualizaçÕesr que podem ser incluídas tanto no

Regimento lnterno, quanto na Lei Grgânica fuiurricipal. Encerrou solicitando a lavratura
das atas das ComissÕes Permanei'ites. Corn a palavra o vereador Paulo Santos,
iniciou falando mais unia vez da i:'npr:rtância de sua indicação e dos benefícios que

podem ser trazidos corn a implantar.:iic da mesma. O vereador José Martins da Costa
pediu a parte que coÍlÇedida, tam'oerli falou da irnportârrcia da matéria. Outro ponto

tocado pelo vereador Paulo Santçs íoi a solicitação das informações com relação ao
pagamento do piso salarial dos el.,ierni*iros. Aproveitcu o momento e lembrou o otimo

trabalho desenvolvido pelo Secret;rrro Je Saude, Werner Gomes Siqueira. Outro tema

abordado foram as estradas da i;iiiriicipio, enfatizando que algumas delas não
possuem nem seis metros de larg.;ra e quÊ é preciso averiguar se isso está de acordo

com a legislação. Também explanoii c núnrei"o de: crianç;as autistas no Município, que

é de sessenta e que é de grande importância trabalhar para o bem-estar de todos.

Também falou sobre a indicaçáo de nirmerct 871?A23 de sua autoria, que trata da

reforma do Colegio Comecinho de vicia e que até o rnonter,.to a rnatéria não chegou à

Secretária, enfatizando que a matária foi entregue na Prefeitura, mas a mesma não

foi encaminhada à Secretaria. O Pres;idente dest;l Casa., Anderson Cajé, solicitou a

parte quê concedida e explicou que co"nversou corn o Secretário de Governo sobre o

assunto e disse que voitarêl a enranrinhar as rlatérias para as devidas Secretarias.

Não havendo mais inscritos o Sr. i)residente erfl notre de Deus deu por encerrada a

presente sessão e em segrrida peciiu que lavrasse a presente ata, que depois de lida
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e se aprovada será assinada petc Piesi«jente pelo Frírneiro Secretário e quem mais
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